              «Триколор страны родной»
 Мероприятие для детей на 22 августа 2023 года « День флага»
Дорогие ребята! 22 августа наша страна отмечает замечательную торжественную дату –День рождения Российского флага.
Как и у каждой страны, у России есть свои символы. Это – Государственный Гимн, Герб и, конечно же, Флаг. Любое торжественное мероприятие начинается с гимна страны, и сегодня мы начнём наш маленький праздник с гимна РФ. Итак, звучит Гимн Российской Федерации. Прошу всех встать. 
                                ГИМН РФ
Ребята, посмотрите, наш флаг имеет три цвета: белый, синий и красный. У каждого цвета – свое значение.
Белый цвет (он вверху) - цвет чистоты. Это цвет мира. Он говорит о том, что наша страна миролюбивая, она ни на кого не нападает.
Синий цвет (он посередине) - это цвет наших рек и озер, синего неба и цветов – васильков. Это вера, верность. Народ любит свою страну, защищает ее, верен ей.
Красный цвет (он внизу) - это цвет силы. Это кровь, пролитая за Родину.
Помимо официальной символики, существуют неофициальные символы страны.  Предлагаю разделиться на две команды, чтобы посоревноваться  в знаниях о символах России. Сейчас вы получите карточки, на которых изображены символы нашей страны и других стран. Ваша задача отделить наши символы от символов других стран  и наклеить их на листках, где подписано  «СИМВОЛЫ» и «НЕ СИМВОЛЫ»
Эстафета «СИМВОЛЫ»
Ещё одним символом нашей родины являются деревянные расписные ложки. С помощью их люди не только ели, но и это ещё замечательный музыкальный инструмент. 
Ребята, сегодня мы хотим подарить вам ,каждому, флаг нашей родины. Но я решила маленько схитрить, и предлагаю вам добыть себе флаг с помощью ложки. А для этого вам надо обежать змейкой кегли, держа в руке ложку, а в ложке будет мячик. Когда вы добегаете до флажков, берёте себе один, а обратно бежите по прямой и передаёте ложку следующему. Надо постараться чтобы не уронить мячик.
Эстафета «Ложка»
У каждого из вас теперь есть Российский флаг. А давайте сейчас каждая команда соберёт себе командный триколор. Для этого, вы по очереди и по одному должны пройти тропинку «Руки,ноги»,т.е. ставить руки и ноги на картинки рук и ног, далее – берёте один воздушный шарик и уже по прямой возвращаетесь к команде. Потом бежит след. игрок. Когда вы соберёте все цвета флага, шарики можно склеить между собой по цвету так как на флаге. 
Эстафета «Собери Российский Триколор» 
Из получившихся флажков из возд. шариков собираем единый большой флаг.
Ребята, мы подготовили для вас и сладкие подарочки. Но так просто я вам их не отдам. Я предлагаю вам пройти 7 заданий в квесте "Путешествие по России". Если вы будете внимательно меня слушать, то вы легко справитесь со всеми заданиями и найдёте тайник, в который я спрятала сладкие призы. У каждого задания есть карточка с буквой. Собирайте эти буквы, они вам очень пригодятся.
Квест "Путешествие по России"( 7различных заданий, в конце квеста дети находят тайник со сладкими призами)
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