         Сценарий праздничного концерта «Ваш возраст золотой».
Вед.: Октябрь — дождливый месяц в ожиданье снега
          Итог труда, любви, веселых летних дней
          В знак преклоненья перед жизнью человека
          Нам дарит праздник пожилых людей.
 Здравствуйте, уважаемые гости, все кто пришел сегодня на эту встречу!
Стало доброй традицией отмечать в начале октября праздник, посвящённый самым достойным, самым мудрым, самым уважаемым людям…
1 октября –это день благодарения за тепло ваших сердец, за отданные работе силы, за опыт, которым вы делитесь с молодым поколением, с вашими детьми и внуками. Для каждого из них вы не только любимая бабушка или дедушка, но и тот человек, рядом с которым тепло и уютно. Примите музыкальный номер от группы «Мелодия».
Песня «Тянет к людям простым»
Вед.:  Международный День пожилого человека в России отмечается с 1992  года и имеет второе название – «День добра и уважения». В этот день людям преклонного возраста принято дарить подарки  – а это внимание, забота, участливость от детей и внуков. 
Я приглашаю на сцену детей.
Стих-е читают дети

Сегодня день особый —
День мудрых и солидных,
День опытных и строгих,
День добрых, умных, видных.

И пусть проходят годы,
Такая их природа.
Зато вам есть что вспомнить
В любое время года.

И можно мемуары
Писать вам вечерами:
Пусть прочитают внуки,
Как жизнь вы начинали.

Прочтут и удивятся,
Какими же вы были:
Работали, учились,
Дружили и любили.

Дружите и любите,
Учитесь и сегодня.
Вам пожелаем счастья
И крепкого здоровья.

Вам пожелаем много:
Еще лет сто прожить,
Смотреть вперед с улыбкой,
О прошлом не тужить.

Чтоб сердце не шалило,
Чтоб дети берегли,
Чтоб всё, что вы задумали,
Вы воплотить смогли!
Вед. : Женский вокальный коллектив присоединяется ко всем пожеланиям ребят  и дарит песню «Поживём до 105».
Песня «Поживём до 105». 
Вед.: Сегодня в нашем зале больше присутствует бабушек, чем дедушек. Поэтому немного поговорим о бабушках. Кто же такая- бабушка? Это очень уважаемый человек, которая благодаря своему жизненному опыту олицетворяет мудрость, трудолюбие, доброту, терпение, заботу, прощение. Она часто высказывает мудрые мысли, как бы невзначай, которые не найдёшь в книгах. На неё ложиться ответственность за дом, за мир и покой в нём. 	
 Уход за детьми бабушка считает своей святой обязанностью. Безгранично любит своих внучат, готова их всегда баловать и во всём помогать. Конечно, вы узнали себя, но давайте не будем забывать, что нужно воспитывать трудолюбивых и самостоятельных внуков, а не делать за них всё, как в нашей сценке. 
Сценка «Бабушки» Ульяна и Джанита             
Вед.:  Не только сегодня, а всегда мы желаем вам прибывать в отличном настроении. Ведь хорошее настроение – это основа долголетия. Тот проживает дольше, кто смеётся больше. Многие из вас прожили тяжёлую трудовую жизнь, испытали серьёзные лишения, стойко переносили все невзгоды, не потеряв ощущения от радости жизни, сохранив чувство юмора и молодость души.
Мы продолжаем поздравлять всех родных и дорогих нашему сердцу людей — старшее, мудрое поколение. Для вас номер танцевального коллектива «Вдохновение»
Танец «Выйду на улицу» 
Вед.:  С удовольствием продолжаем  праздник добра и уважения. И сейчас пришло время разыграть лотерею.
Лотерея
Вед.:  Пусть наши скромные подарки напоминают вам об этой встрече, а дальнейший жизненный путь пусть будет наполнен только хорошими событиями и радостными вестями, добрыми встречами и счастливыми моментами. Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми!
А на сцене актёры взрослой театральной студии «Ясень», которые готовы поведать всем нам историю о том, как сваха Матрёна всех переженила.
Сценка «Сваха Матрёна»           
голос – живет в одной славной деревне сваха Матрёна, всех уж в округе переженила, да кого ещё поженить не знает – видите, сидит себе, думу думает умную –у-у-у!  МУЗЫКА 1                                                    Сваха Матрёна – ой, на прошлой неделе я Федьке косому кривую Маньку просватала, вчера свадебку Гришке рогатому сыграли – теперь ещё рогаче станет!  так, надо подумать, кого ещё поженить, а то  и делать то совсем не чё  будет! (листает «Каталог невест»).  Так, эта у нас занята, эта занята, и эта, и эта, угу, угу, так, эта помёрла уж, занята, занята, опять занята!  Ой, я не поняла! Всех переженила чёли? Ай-ай-ай! Непорядок! О! бабка Степанида в невестах токмо и осталась, за кого же её просватать?  МУЗЫКА 2                                       Сваха М – Батюшки свет! А на ловца и зверь бежит!                                      ДЕД  – Где зверь? Какой зверь?                                                                 Сваха М – Да ты и есть зверь! Точнее сказать –  добыча!  – Ой хорош! Ой пригож! Ну прям прынц без драндулету!                                            ДЕД – Ты, на что тут намекаш? Чего это ты шкура лисья задумала?                 Сваха М – Я задумала? Да я ж о тебе, Егорушка беспокоюсь! Ты у нас и красив!                                                                                                              ДЕД – Ну!                                                                                                              Сваха М – И умён!                                                                                             ДЕД –  Ну!                                                                                                            Сваха М – А в одиночестве как сирота покинутая пропадаш! Жаниться тебе надобно!                                                                                                        ДЕД – Кто пропадат? Я пропадат чели? Ну может ты и права, да токмо на ком тут жаниться то? Одни швабры остались и тех ты уже замуж повыдавала!                                                                                                      Сваха М – А вот и не всех!                                                                              ДЕД – А кто ж остался то?                                                                                     Сваха М – А ты не спрашивай – сюрприз будет! Ты вон, букетик то возьми  да за палисадник спрячься, а я кандидатку позову. Да, как прокашляю три раза – сразу выходи и предложение делай! Всё понял?                                                                                                                      ДЕД – Угу, всё                                                                                                      Сваха М – Ну, полезай тады!                                                                              ДЕД – Погодь! Погодь!                                                                                          Сваха М – Да чего ещё?                                                                                     ДЕД – Невеста то не коса? Не ряба?                                                          Сваха М – Ой! Баба хоть и бедовая, зато какая медовая! Самый сок! Во! Ну всё полезай, давай!                                                                           Сваха М – Алло! Степанида? При скорее ко мне, я тебе такого жениха то нашла! Ну и что, что ты на веселее! С пьяну глазу он тебе ещё красивши покажется! Ага, жду! МУЗЫКА 3                                                     Сваха М – Батюшки свет! Степанида, а наручники то тебе зачем?                        Б.Степанида  – А чтоб жаних не убег – я его железными узами окольцую! Где же он?                                                                                     Сваха М – да подожди ты, что сразу таким нахрапом то брать! Сядь, прихорошись                                                                                                Б.Степанида   – Жаних то хорош?                                                                Сваха М – Ой хороший! Ой пригожий! Да токмо не гляди на рожу!   ДЕД – Эй! Я все слышу!                                                                  Б.Степанида  – Ну ладно, зови уж! МУЗЫКА 4                                          Сваха М – Вот это любовь! Ну прям с первого крику!                            ДЕД  – А ну, отстёгивай меня! Кому сказал!                                        Б.Степанида  – А он нечего! Ну, когда в другую сторону орёт!              ДЕД – Отстегивай, говорю!                                                                                Сваха М – Да не брыкайся ты! Погляди, не баба, а прям конфетка! Всё при ней! И пенсия, и челюсть вставная, и аппараты слуховой и самогонный имеются!                                                                                    ДЕД – Самогонный говоришь?                                                                            Б Степанида – Да и кладовочка с перцовочкой! МУЗЫКА 5               Сваха М  – Ну вот и последнюю пару в селе сосватала! Что ж теперяча делать? Придумала! А поеду ка я, в Москву, в программе «Давай поженимся» работать буду!
[bookmark: _GoBack]МУЗЫКА 1(Кланяются, уходят) 
Вед.: Вот так, благодаря бабушке Матрёне образовалась красивая молодая пара –  Егор и Степанида.  Ну а мы продолжаем наш праздничный концерт. А какой праздник без хорошей песни? Предлагаю вспомнить всем  известные песни и  объявляю песенный конкурс. (понятно, что ответы на вопросы надо пропеть)
1. Под ее цветение полюбили молодого парня на свою беду. (Ой, цветет калина…)
2. Белая ягода растет под окошком, где вечером девушка засиделась дома одна. (Расцвела под окошком белоснежная вишня…)
3. Это дерево одиноко, а потому мечтает перебраться к другому. (Что стоишь качаясь тонкая рябина…)
4. Цветы этого дерева всю ночь сводят с ума. (Белой акации гроздья душистые целую ночь нас сводили с ума…)
5. Туда довела тропа дальняя не совсем трезвую героиню песни. (Напилася я пьяна, не дойду я до дому,довела меня тропка дальняя до вишневого сада…)
6. Там начало начал, это –надёжный причал. (Родительский дом..)       Уважаемые гости, примите от нас низкий поклон. Поклон за родительский дом, за теплый кров, за сытный стол, за крепкие семейные корни.                                                                                       Песня «Родительский дом» 
Счастлив не тот человек, у которого есть для этого основания, а тот, у кого достаточно жизнелюбия, чтобы радоваться всему, что с ним происходит. Такой человек, словно изнутри светится! Пусть рядом с Вами всегда будут те, кто способен поддерживать в любой жизненной ситуации и разделить не только миг удачи, но и минуты тревог. И пусть ваши добрые глаза всегда излучают тот неповторимый теплый свет, который так необходим вашим близким.
С поздравлениями и пожеланиями на сцене Гажим Самуил.
Стихотворение Самуил
Вас мы любим, уважаем                   Не смотрите на седины
Сил и радости желаем                       И всегда будьте красивы
Остаётся пусть душа                          Жить желаем много лет
Ещё долго молода.                             Никаких не зная бед!

Вед.: Жизнь.... Чем ее измерить? Вы конечно же скажете - годами. Да... и годами тоже, но больше делами.. .Тем, что сделано в жизни, сделано не для себя - для других. Ведь добрым делом, добрым словом мы продлеваем жизнь не только себе, но и людям, которые нас окружают.
Да, жизнь не стоит на месте, и не беда, что посеребрила виски седина, а морщинки легли возле глаз. Будьте всегда молоды душой. Счастья вам и здоровья. И пусть вам теплее станет от хорошей песни.
Песня «Бабье лето»
Вед.: Всем вам давно за 50, но только нам не вериться
         Куда же годы так спешат? На что они надеются?
       Мы постареть вам не дадим, пускай другие старятся
           А все недуги как один пускай от вас отвалятся. 
Желаем вам самого главного — здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодости души и мечтаний, делиться со следующими поколениями мудростью и опытом. А жизнь пусть будет полна приятных минут. А на сцене наша гостья Анна Федотовна Орехова
Песня «Я сама огонь» Орехова А.Ф.
Слово предоставляется Ключарёву Борису Степановичу       
Танец «А над речкой туман»
 Вед.: Наш концерт подошёл к концу. Мы ещё раз хотим поздравить вас — старшее, мудрое поколение и пожелать вам, дорогие наши, счастливых лет, полных любви ваших детей и внуков. Пусть небо над вашей головой всегда будет мирным, а солнце ясным.  С праздником! До новых встреч!

