Сценарий праздничного концерта ко Дню Защитника Отечества                     «Защитникам посвящается!»
Ведущий:
  Есть день такой в календаре  –   Он красною отмечен  датой
 Прекрасный праздник в феврале  – День воина, советского солдата… 
 И в этот день мы поздравляем  Мужскую половину человечества!
 Стихи и песни посвящаем Своим Защитникам Отечества!
Добрый день, дорогие друзья! Сегодня мы собрались с вами, что бы поздравлять и чествовать наших защитников! Наших отцов, братьев, мужей! Седых ветеранов, воинов запаса. Всех, кто в настоящий момент отдает долг службы Родине и будущих воинов-призывников!         ГИМН РФ
 Пусть немного с опозданием, но красиво, неожиданно и с изюминкой мы готовы отдать должное сильной половине нашей страны. Мы начинаем наш праздничный концерт, и вот она первая изюминка праздника – танцевальный коллектив «Арабески». Встречайте!
1. Танец «Младший лейтенант» 
Ведущий:  Как вы уже догадались, у нас сегодня в гостях артисты из поселка Повенец. Эти красивые, яркие, смелые женщины будут радовать всех нас своими номерами и это не только танцы. Сейчас я с удовольствием  приглашаю на сцену Наталью Шопыреву, которая исполнит песню «Солдатские сны»
2. Песня «Солдатские сны» исп.  Шопырева Наталья
Ведущий:  В толковом словаре можно прочесть, что мужество – это спокойная храбрость, присутствие духа в опасности, в беде, душевная стойкость, смелость, зрелость. А от куда берётся мужество? Как оно появляется в человеке?  Дети театрального кружка «Маска» готовы поведать нам историю о том, как мальчишки мужество искали.
3. Сценка «Как мальчишки мужество искали» Теат. «Маска»
Ведущий:  Мужество зарождается внутри каждого мальчишки, а в 18 лет юноши идут служить отечеству. Армию часто называют школой жизни. На военной службе вчерашние мальчишки закаляются, учатся делать выбор и принимать решения, привыкают жить в суровом мужском коллективе, становятся крепче как физически, так и морально. Дорогие призывники! Служите Родине честно! А мы вас будем ждать! А сейчас, дорогие зрители,  встречайте Варвару Распертову.
4. Танец «Граница» исп. Распертова Варвара
Ведущий:  23 февраля…Празднику уже более 80 лет. Более 80 лет сильная половина человечества отмечает праздник выносливости, патриотизма и добра. Мужчины достают свои армейские фотоальбомы, звонят и встречаются со служивцами, рассказывают интересные истории своей срочной службы, и немного грустят. Но на нашем концерте мы им грустить не дадим, а порадуем следующим очень красивым номером. Итак, младший состав коллектива «Арабески» - Мезенцева Анастасия, Алексеенко Александра и Мезенцева Елизавета, танец Восточный с вуалями.
5.  Танец «Восточный с вуалями»
Ведущий: Кто всегда находиться рядом с мужчиной в погонах? Кто помогает солдату нести службу и вдохновляет его на воинские подвиги? Конечно же – женщины! Матери, жены, любимые…

Пусть вороны гибель вещали
И кони топтали жнивье,
Мужскими считались вещами
Кольчуга, седло и копье.
Во время военной кручины
В полях, в ковылях, на снегу
Мужчины,
Мужчины,
Мужчины
Пути заступали врагу.
А женщина — женщиной будет:
И мать, и сестра, и жена,
Уложит она, и разбудит,
И даст на дорогу вина.
Проводит и мужа и сына,
Обнимет на самом краю…
Мужчины,
Мужчины,
Мужчины,
Вы слышите песню мою?

     Для вас на сцене обворожительные  женщины - Елена Попова, Дуровина Наталья, Котловская Ольга, Плотяк Галина. Индийский танец «Хатуба»
6.  Индийский танец «Хатуба»
Ведущий:  Военные появились не для войны, а для мира. Поэтому от всей души и с искренним почтением благодарим всех, кто выбрал своим призванием обеспечение безопасности воздушных, водных, морских и сухопутных границ государства. Спасибо всем, кто ежедневно не только словом, но и делом доказывает свое мужество, патриотизм, чистоту помыслов и стремление сберечь мирную жизнь. Всем и каждому низкий поклон. На сцене Чикина Ольга.
7. Песня «Всем и каждому» исп. Чикина Ольга


Ведущий:  35 лет назад закончилась страшная война в Афганистане, 23 года назад – Вторая Чеченская, а потом были воины в Южной Осетии, Сирии, Крыму, Ливии…Нет конца и края войне на Украине. Но какие бы события ни потрясали планету, 23 февраля мы приходим к обелискам, чтобы почтить память тех, кто не вернулся с поля боя. Каждый павший воин врагу посвятил слова – Запомните на веки! Солдат умирает не тогда, когда его убивают, а тогда, когда его забывают…Давайте будем помнить, чтить. Минута молчания.
Минута молчания.
8.  Песня «Воины не умирают» исп. Шопырева Наталья (без объявления)
Ведущий: 

О, сколько было подвигов на свете,
Они уже в преданья отошли.
Из уст в уста их повторяют дети
На всех материках большой земли.

Но из всего того, о чем мы слышим,
И из того, что мы вершим, пока
Солдатский подвиг я считаю высшим
И самым бескорыстным на века.

9.  Танец «Яблочко» исп. Варвара Распертова

Пусть светит солнце в мирном небе
И не зовет труба в поход.
Чтоб только на учениях солдат
В атаку шел вперед.
Пусть вместо взрывов гром весенний
Природу будет ото сна,
А наши дети спят спокойно
Сегодня, завтра и всегда.
 На сцене танцевальный дуэт, встречайте.
10.  Танец «Восточный со свечами» 
Ведущий:  Какие красивые номера подарили нам сегодня гостьи из Повенца. Очень хочется поблагодарить этих замечательных женщин. А самая приятная благодарность для артиста – конечно же ваши аплодисменты. Я приглашаю на нашу сцену танцевальный коллектив «Арабески» - Попова Елена, Дуровина Наталья, Котловская Ольга, Мезенцева Елизавета, Алексеенко Александра, Мезенцева Анастасия, сольную вокалистку Шопыреву Наталью и руководителя коллектива Плотяк Галину Сергеевну.
    БЛАГОДАРНОСТИ
Ведущий: Уважаемые зрители, вы обратили внимание, как необычно выглядит Галина Сергеевна? А это потому, что она подготовила для нас сольный номер. Поддержим аплодисментами!
11.  Танец с крыльями исп. Плотяк Галина
Ведущий: Жизнь - это благо, это дар, который дается человеку лишь однажды. Мирная жизнь – это спокойная ночь и доброе утро, на краешке земли садиться солнце, в золотистом небе кричат чайки, а во дворе задорный детский смех… В нынешнее неспокойное время 



12. [bookmark: _GoBack] Песня «живите для живых»  исп. Шопырева Наталья
Ведущий:  Дорогие наши защитники!
Желаем мы счастья, здоровья, успеха,                                                                  И радости слез, и веселого смеха                                                                      Пусть в жизни сопутствует только удача                                                            Пусть легкою будет любая задача.
Опорою будьте надежной всегда,                                                                   Пусть мир не разрушится наш никогда!
 Наш праздничный концерт, посвященный Дню Защитника Отечества, подошел к концу! Мы не прощаемся с вами! Мы говорим Вам – До свиданья! До новых встреч!


