
                                            День матери 2024г

Ведущая: Добрый день, наши дорогие зрители! Мы рады видеть в этом зале вас, ваши добрые глаза, ваши весёлые улыбки. Сегодня праздник! Праздник добра и красоты, мудрости и жизнелюбия, нежности и любви! 
В этом мире нет ничего сильнее, крепче материнской любви, и именно она является вершиной, идеалом человеческих взаимоотношений. Нет ничего её сильнее!
 В нашем зале  присутствуют  родители, матери  парней, участвующих в СВО( специальной  военной  операции) Спасибо  вам за любовь, которая  сохраняет сегодня  жизнь и здоровье  ваших сыновей. Спасибо  за ваше терпение. Потому-что  самое сложное—это  ждать. Но в жизни всегда есть место и вере, и надежде, и любви.И эти три  опоры  для  каждого  человека, который верит   в жизнь и верит  в будующее, пусть  всегда  будет с вами. 

В этот день мы с особой теплотой вспоминаем о самых близких людях – наших мамах, бабушках, благодаря которым мы есть и живём!

Как признание в любви, в знак нашей глубокой благодарности вам за все хорошее, светлое, доброе мы дарим вам эту концертную программу.

Ведущая:     Мне, как женщине и матери очень приятно, что в нашей стране, как и в большинстве других  стран, стали отмечать этот замечательный, волнующе-трогательный, жизнеутверждающий  праздник. День, который можно посвятить им, дорогим и любимым мамам.  
  
1.Встречайте вокальная группа «Мелодия»  с песней «Любовь -зеленый клен»


Мама — это человек, который не спит, когда мы болеем, с тревогой принимает любые принятые нами решения и ждет нас всегда безгранично любя не требуя ничего взамен.
У мамы самое доброе, чуткое  и верное сердце, в нем никогда не гаснет любовь. У нее самые добрые и ласковые руки, они все умеют, неповторимая трепетная душа, она не может быть равнодушной, она нужна нам всегда, всепрощающая, понимающая, ласковая, и чем больше наша любовь к матери, тем радостнее, светлее и чище наша собственная жизнь
2. Стихотворение  « Мама»    Выступает  Осмоловская  Лариса
Ведущая: Наша праздничная программа посвящена всем вам, дорогие женщины. Спасибо, что вы, несмотря на бесконечные дела и заботы пришли сегодня на торжество. Нам бы очень хотелось, чтобы эта встреча доставила вам радость, оторвав хоть ненадолго от повседневных забот.
Сегодня праздник, а в праздник принято дарить подарки. Лучший подарок — это наши дети!    Встречайте!  Ученики  Чёлмужской   школы   со  стихами  о маме
3.Стихотворение « Берегите  своих  матерей». Варя  Распертова, Ульяна  Корытова,  Марьяна  Дроздова
4 Продолжает  концерт Варвара Распертова  с танцем «  Русская  плясовая»
5.Сценка « Домашнее  задание» в исполнении  Шенько  Натальи Викторовны и Данильева  Захара.(  на сцене  Шенько Наталья Викторовна и Данильев  Захар. Сценка «  Домашнее  задание»
6. Встречайте   Варвару  Распертову с танцем « Восточная  сказка»
 Ведущая:  Говорят  во Франции   хороши старушки.
Ах, поверьте, наши —  тоже хоть куда!                                                                                       Посмотрите сами,  верьте, я не врушка:
есть такие леди,  старичкам — беда!
7.сценка Семечки - Лариса и Света.( без обьявления)
Ведущая: Дорогие  женщины, вас поздравляет  Чикина Оля Владимировна- председатель  Совета  Чёлмужского  поселения.
8.Песня « Я ещё  не стала  взрослой» Чикина О.В.
Ведущий:   Мама … Это  слово  дорогое                                                                                      Первое  у каждого из нас                                                                                                                      Это слово  близкое, родное                                                                                                                  В день веселья, испытаний час.                                                                                           Мама…В этом слове  столько света,                                                                                   Нежности, заботы и любви!                                                                                                                К маме  мы  приходим  за советом,                                                                                                          С мамой  делим  радости свои.                                                                                                                         В этот праздник  мы  желаем мамам                                                                                           Счастья и здоровья  на  года.                                                                                                                Об  одном лишь только мы  мечтаем-                                                                                            Чтобы с нами были мы всегда!
9.Встречайте вокальную группу « Мелодия»  с песней             « На посошок»
10.Ведущий: Не можем не сказать сегодня тёплых слов о мамах наших мам - бабушках. У бабушки самое доброе, ласковое сердце, самые добрые и ласковые руки. В их чутком сердце никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остается равнодушным.
 Бабушка, бабулечка, бабусечка и просто ба…
Так ласково называем мы нашего доброго друга, заступницу, воспитательницу, сказочницу, кулинарку, хранительницу домашнего очага.
С праздником, бабушки, мамины мамы.
10 Для вас   прозвучит песня  « Чёрна  редька» в исполнении  вокальной группы « Мелодия».

Ведущая:
В этом мире нет ничего сильнее, крепче материнской любви, и именно она является вершиной, идеалом человеческих взаимоотношений. 

Среди привычного обмана,
Среди словесного тумана,
Я вдруг почувствовал, как много
Для человека значит мама.
Когда вперед иду упрямо,
Идти мне помогает мама.
Когда проваливаюсь в яму,
Протягивает руку мама.
Мне нужно много или мало,
Готова поделиться мама.
Живу я криво или прямо,
Меня все так же любит мама.
Когда тот день далекий длился,
Наверно, я не весь родился.
Наверно, часть меня в тебе...
А может часть тебя во мне?

[bookmark: _GoBack]11.  Со  стихотворением     « Ты жил в моем сердце,  сынок «выступит  Данильев  Захар

12   Встречайте  танцевальный  коллектив  « Вдохновение» с танцем « Вишня алая   »

Ведущая:
Мама — первое слово. Такое нужное и важное в нашей судьбе. Мама подарила нам жизнь, и возможность видеть мир, и радоваться каждому дню. Она с нами на протяжении всей нашей жизни. Только мама может так любить. Радоваться каждому нашему успеху. Переживать за каждую неудачу. Помогать нам всегда. Поддерживать в трудную минуту. Отдавать последнее и ничего не просить взамен. Всё понимать и за всё прощать. Только мама будет нас любить и переживать за нас до последнего вздоха. Мама самый любимый и дорогой для каждого из нас человек. Всем мамам мира хотим пожелать крепкого здоровья, терпения, мудрости и спокойствия. Пусть каждый Ваш день будет наполнен радостью. Каждое мгновение будет счастливым. Живите в окружении родных и близких. Пусть на Вашем пути встречаются только хорошие люди. Замечательных Вам новостей. Только добрых событий. И любящих детей рядом с Вами!

13  Встречайте:  С танцем   « На танцполе»  выступает танцевальный  коллектив «Вдохновение »
Ведущий:
Мама... Для каждого из нас - одна-единственная на свете, самый любимый человек в целом мире. Она дала нам жизнь и делает всё для того, чтобы мы были счастливы.
Мама...Первое слово, которое говорит малыш, едва сделав несмелые шаги.
Мама...Первое слово, которое неуверенно и старательно складывает по слогам неоперившийся первоклассник. И, почувствовав свою удачу, смеётся, счастливый

14.  Песня « Поздравление »   исполняет Распертова  Варя.
Ведущая:
Негромкий праздник наших милых мам,
Парады он, увы, не собирает,
Он в мамин дом дверь открывает нам,
Он в наше детство вновь нас возвращает. .
Кто может быть на свете ближе мамы?
Кто так согреет искренним теплом?
Она всегда о нас переживает,
Для нас открыты двери в ее дом.
15.Встречайте вокальную группу «Мелодия» с песней « Мамин старенький дом» 
.
Ведущая : В заключении, мы ещё раз поздравляем  всех мам, бабушек  с замечательным праздником!   Как бы далеко ни шагнуло человечество в прогрессе, какая бы не наступила эпоха, никогда не обесценится забота женских рук и мудрое материнское слово. И самой большой ценностью в мире всегда будет ваша любовь.






