 Сценарий праздника «День России — 12 июня»
             для детей детского сада

Здравствуйте, ребята!  Я хочу вас познакомить с нашими гостями - это Юля и Катя. Девочки приехали из других городов  в гости  к своим бабушкам и дедушкам.
  Дети,  сегодня мы собрались накануне большого праздника – День рождения нашей страны. А как называется наша страна? Правильно - Россия!
Мы родились и живем в этой большой и красивой  стране.
12 ИЮНЯ – ДЕНЬ  РОЖДЕНИЯ  РОССИИ!
         В этот день вокруг красиво:
         Всюду флаги и шары.
         День России! День России!
         Веселимся я и ты.
         Почему?   Да праздник это!
         Отдыхает вся страна!
         В этот день в начале лета –  именинница она!

  КАТЯ ЧИТАЕТ СТИХОТВОРЕНИЕ

Скажите, ребята, а как называется главный город России?.
Правильно, Москва – это наша столица.  Главной достопримечательностью нашей столицы является Кремль. ( показываю картинку)
Сегодня мы с вами будем строить из кубиков Кремль.  ( делимся на 2 команды  – плотники и столяры) 
        ИГРА « ПОСТРОИМ КРЕМЛЬ»

 У каждой страны есть свой флаг. У России флаг трёхцветный, вот он, перед вами.  Белый цвет – берёзка, синий – неба цвет, красная полоска – солнечный рассвет.  А сейчас мы пошумим! Когда вы увидите красный флажок - надо хлопать в ладоши, увидите синий флажок - надо топать ногами, увидите белый флажок - надо кричать: «Урааа!». 
        ИГРА « ФЛАЖКИ»

Во все времена русские люди любили свою Родину. Они защищали её от всяких бед и от врагов. Защитники родины должны быть сильными, смелыми и быстрыми И сейчас вы будите быстрыми защитниками, вы будете скакать на конях. ( делимся на 2 команды – витязи и богатыри, каждый скакун должен  проскакать  дистанцию и передать лошадку следующему)

       ИГРА « СКАКУНЫ»
Ребята, защитники нашей родины должны быть не только быстрыми , но и меткими. И сейчас мы с вами будем соревноваться - кто больше собьёт кеглей.  Тот, кто собьёт больше кеглей, получит приз.
           СОРЕВНОВАНИЕ - СБИВАЕМ КЕГЛИ
Ребята, кто любит свою Родину, его называют патриот. Мы все очень любим свою Родину, а это значит, что мы являемся патриотами своей страны. Юная патриотка России, девочка Юлия хочет подарить вам танец « Вперед, Россия!»
         ТАНЕЦ ЮЛИИ 
Ребята, вы все знаете русскую деревянную куклу матрёшку. Матрёшка является одним из символов нашей страны, потому что её придумали в России.  
            ИГРА « СОБЕРИ МАТРЁШКУ»  
Ребята, наша страна очень богатая.  В России много растёт разных ягод.
Сейчас вы будете собирать ягодки, но смотрите не попадитесь в лапы медведя.
            ИГРА « ЯГОДЫ И МЕДВЕДЬ»
  Дорогие, ребята! Я поздравляю вас с праздником – с днём России. Желаю вам не ссориться, любить своих родителей, бабушек и дедушек. 
                             До свидание.
