Сценарий на закрытие пришкольного лагеря.   

1. Представление команд.
Каждая команда придумывает название и девиз. 
2. «Фотограф».
Инвентарь: 2 одинаковые картинки, разрезанные на 8 частей.
Добежать до противоположной стороны зала, взять 1 лист с частью картинки и вернуться обратно. Эстафета считается законченной, когда команда соберет картинку и поднимет руку.
3. «Не дай упасть».
Инвентарь: 2 воздушных шарика, 2 стула.
Первый участник при помощи теннисной ракетки должен продвигать воздушный шарик по всей дистанции (до стула и обратно). Затем передать шарик следующему участнику и т.д.
4. « Угадай мультфильм по смайлам»      
5. «Веселый паровозик».
Инвентарь: 10 воздушных шариков, 2 стула.
Первый участник бежит к стулу, берет один шарик и бегом возвращается к команде. Первый и второй участник  зажимают шарик между собой. Второй участник кладет руки на плечи первому и в таком положении они начинают двигаться к стулу, поравнявшись со стулом, второй участник берёт один шарик и они возвращаются к команде за третьим участником. Эстафета длится до тех пор, пока «паровозик» не будет состоять из пяти «вагончиков».
Рекомендации: шарик нельзя держать руками.
6. «Полоса препятствий».
Инвентарь: 2 скамейки, 6 обручей, 2 скакалки, 10 мячей, 2 дротика и 2 мишени
Первый участник проходит по скамейке, добегает до первого обруча и скачет в нём  на скакалке 5 раз на левой ноге, далее на следующем пункте взять один мячик и попасть в ведро, далее залезть ногами в мешок и допрыгать до следующего пункта,  дротиком попасть в мишень, далее бежит обратно, сняв и  положив мешок на своё место, скачет на скакалке 5 раз на правой ноге, проходит по скамейке и  передает эстафету следующему участнику.
9. «Баба Яга».
Инвентарь: 2 юбки, 2 платка, 2 метлы, 6 лыж, 8 чурбачков, 4 стула.
Первый участник надевает юбку, повязывает платок, «садится» верхом на метлу и начинает преодолевать препятствия. Первую лыжу он должен перескочить, не задев ее (лыжа лежит на чурбачках). Под второй пролезть (лыжа лежит на спинках стульев), а третью снова перескочить (лыжа лежит на чурбачках). Добежав до финиша, вернуться и передать эстафету следующему участнику.
Рекомендации: если участник сбивает лыжу с чурбачков, то необходимо вернуть ее на место и повторить попытку.
10. «Найди пару».
Инвентарь: 2 повязки для глаз.
Все участники команды снимают по одному тапочку. Снятую обувь складывают на средней линии зала, а сами встают на линию старта. Первому участнику завязывают глаза. По сигналу он начинает двигаться к средней линии, а остальные участники направляют его. Задача – найти свою обувь и надеть на себя с завязанными глазами, затем сняв повязку, бегом вернуться и передать эстафету следующему участнику.
11. Конкурс танцевальный
 Ну что же, дорогие наши ребята, осталось лишь несколько секунд до закрытия лагеря и говорю последнюю считалку, а вы считаете хором:
Пусть всё получится в жизни у вас - раз!
Здоровы были чтоб всегда - два!
Чтоб душу грело изнутри - три!
Чтоб жили все в любви и мире - четыре!
Чтоб никогда не унывать - пять!
Друзей чтоб было всем не счесть - шесть!
Чтоб тепло дарили всем - семь!
Чтоб урожайной была осень - восемь!
Что хорошо всё будет, верить - девять!
И, наконец, побольше добрых песен - десять!
Ещё добра, терпения, старания:.
Ну что ж, прощаемся и говорим всем:. До свидания!

