


СЦЕНАРИЙ ПРАЗДНИЧНОЙ ПРОГРАММЫ НА ДЕНЬ ДЕРЕВНИ
 17 ИЮЛЯ 2022г

Добрый день, дорогие односельчане !  Добрый день ,уважаемые гости ! 
В связи с пандемией мы не могли 2 года с вами собраться на общем празднике любимой деревни. Мы очень соскучились и для вас, уважаемые односельчане мы подготовили насыщенную программу с сюрпризами и изюминками. Пусть этот праздник подарит Вам хорошее настроение.  И вокальный коллектив « Мелодия» открывает наш концерт . Песня « Эх, деревня, голубушка моя»
  Слово предоставляется главе администрации Александру                                 Ва лентиновичу Абрамову.             
 В августе этого года  95 лет Медвежьегорскому району, и мы не могли не пригласить наших соседей по району. У нас много гостей и самые изюминки нашего праздника вы увидите и услышите к концу праздничного концерта.  Ну а сейчас  самый юный артист Тихон Федулин из поселка Шуньга с песней «Хорошо в деревне жить»
Уважаемые односельчане и гости, к вашему вниманию новый танец группы «Вдохновение» с участием руководителя группы З.А. Щегелевой  Танец «Выйду на улицу, гляну на село»
Родина. С чего она начинается? Где заканчивается? Или у нее вообще нет ни границ, ни пределов? Может, она жива в нас всегда, до тех пор, пока живы мы, где бы ни были, далеко ли, близко ли от дома родного? Родина – это душа наша. Встречайте, Ирина Николаевна Сидорова из Медвежьегорска с красивой песней « А там в дали моя Россия»
А сейчас танцевальный подарок для всех нас от коллектива  « Арабески» из п. Повенец  под  руководством Галины Сергеевны Плотяк.  Встречайте бурными аплодисментами  индийский танец « Мани-мани».
Слово предоставляется почётному жителю Чёлмужского сельского поселения Борису Степановичу Ключарёву. 
  Есть такая народная мудрость «Тот род хорош – где старикам уважение и почет … и тот праздник славен, где им главное место.»
 На  территории  Чёлмужского    поселения проживает немало людей зрелого возраста. Давайте  поприветствуем  долгожителей села  и с удовольствием зачитаем их имена: Любовь Васильевна Кирилова .Любовь Васильевне скоро юбилей, в сентябре ей исполняется 90 лет, она много лет отработала в Медвежьегорском  леспромхозе.  Много лет отработала в леспромхозе 
 Равида Гелемовна Щестак и Вера Фёдоровна Фурманчук.
 Маина Ивановна Назарова (У М.И. большой трудовой стаж в культуре), Людмила Степановна Фетюлина (У Л.С. большой педаг.стаж),
 40 и более лет трудились в медицине Роза Ивановна Михеева,
 Раиса Кузминична Шигаева,
 Лидия Алексеевна Светова,
 Александра Аркадьевна Прудник и старейшина нашей деревни Анхимова Геноефа  Брониславовна.       С  праздником Вас, уважаемые наши долгожители и все представители старшего поколения нашего села. Здоровья Вам крепкого, живите в радости, доброте и любви! Для  вас поёт  Ирина Сидорова   «От зари до зари»» 
 Коллектив художественной самодеятельности челмужского дома досуга и директор Роза Алексеевна Рябова поздравляют замечательную женщину, которая 3 июля отметила свой 90-летний юбилей,  а это Любовь Васильевна Ключарёва .( подарок)леспромхоз, бухгалтер

Примите в подарок  Танец от коллектива « Вдохновение»                  «Челмужские страдания»
ИГРА-СОРЕВНОВАНИЕ « ВИНОГРАД НА ВИНО» 2 семейн.пары:
( Ваша задача – надавить как можно  больше винограда, жена пусть виноград мужу подносит , а муж давит его , но не руками, и даже не ногами. А той самой пятой точкой)
Будьте счастливы, любите и будьте любимыми. Тому , кто холост  желаем найти свою половинку и ни в кое случае на пропасть в одиночестве, как дама из п. Толвуя. Встречайте, Анна Федотовна Орехова с песней « Какая дама пропадает»
 Сегодня на нашем празднике присутствуют супружеские пары -юбиляры, которые прожили в браке 25 лет. В 2020, 2021 и 2022 годах   серебряные свадьбы отметили: Андрей и Татьяна Рухлядко, Виктор и Анна Ключаревы,  Наталья и Дмитрий Шенько, Ольга и Алексей Чикины, Наталья и Александр Измайловы, Георгий и Елена Казамир, Андрей и Ольга Евтефеевы. Денис и Юлия Ступак отметят свою годовщину свадьбы в сентябре, этого года.  Желаем любви и процветания, а Тихон Федулин дарит Вам песню  « Когда яблони зацветут»
   В этот день нам  хочется назвать  семейную пару нашего  села, которые  50 лет  идут  рука об руку и в горе и радости, в болезни и здравии.  В мае 2021 года  Борис Андреевич и Валентина Егоровна Чикины отметили золотую свадьбу,   мы приглашаем их подойти к нам ( вручаю подарок)
 Валентина Ивановна Сабельникова из посёлка Пудожгорский дарит свадебным юбилярам  песню « Живите, любите» 
Как приятно видеть как летом оживает любимая деревня!  Много детей приезжают из городов гостить к своим бабушкам и дедушкам. 
Девочка Саша из города приехала,
И вышла погулять во двор
И с соседскою девчонкой
Начала тут разговор.
               « Городская и деревенская»
А сейчас в исполнении городских и деревенских девчонок Танец  «ЗАЖИГАЕМ» Встречайте, группа « Мозайка»
А ведь и правда, дети заканчивая нашу школу поступают и в университеты, в медицинские и педагогические колледжи. Конечно, это заслуга наших педагогов, за что им низкий поклон. А студентам хочется сказать – не забывайте свою школу, учителей, не забывайте свою деревню, где вас всегда любят и ждут домой.
Слова Ольги Чикиной, музыка Сергея Густова.  Песня « Домой»
Встречайте –наши умницы и красавицы, выпускницы  Чёлмужской школы Анна Гажим и Альбина Харченко с танцевальным номером.
ТАНЕЦ « ЧИНГИСХАН»
 Дорогие гости!   Я думаю, у вас у всех было время посмотреть работы  наших умельцев, на их творчество, талант, выдумку. Спасибо тем людям, которые приняли участие в выставке – Сергей Викторович Копысов, Мария Сергеевна Апалькова, Снежана Митру, Светлана Алексеевна Фетюлина, Светлана Гаврилова,  
Работы ваши — загляденье,
Прямо всем на удивленье. И когда любуешься красотой , сотворенной золотыми руками односельчан, понимаешь что живет  наше родное село.
Коллектив « Северяночка» из поселка Пудожгорский дарит нашим умельцам песню « Живёт, живёт село родное»
Игра-соревнование «Подои корову»(2муж.) 
Как же тяжело коровушку одоить, а еще сложнее сено заготовить, а корма то нынче какие дорогие. Но не смотря на все это, в нашей деревеньке есть семьи, которые занимаются подсобным хозяйством. А это: Павел и Ирина Мистрюковы, Георгий и Елена Казамир, Николай Кренёв, Федор Семёнов и Светлана Молчанова.
Мы желаем Вам здоровья в вашем нелёгком физическом труде, а наши спонсоры дарят вашим бурёнкам по мешку комбикорма. А женский танцевальный коллектив «Арабески» дарит Вам танец «Федерико» 
Гостья из Петрозаводска, участница группы «Вересок» Елена Кулебякина и Ольга Чикина исполнят заонежскую песню «Кудряш»
Сегодня на нашем празднике дети приняли активное участие в настольных играх и я с большим удовольствием зачитаю победителей.( зачитываю победителей, награждаем)
 Огромную благодарность мы  выражаем нашим спонсорам : магазину «Торс,туризм,охота, рыбалка, спорт»; гостевому  дому « Чёлмужская усадьба» , Руслану Викторовичу Лабаеву,        а                                                                                               танцевальный коллектив « Вдохновение» в знак благодарности спонсорам и всем жителям и гостям деревни дарит танец «Стоп музыка» 
Как вы уже заметили дорогие гости и односельчне, на нашем празднике не только артисты Медвежьегорского района, но и из Пудожского. Анатолий Васильевич Сабич приехал к нам с очень красивой песней « Деревня, деревенька» Встречайте.
Объявляем  благодарность руководителю танцевальной группы « Вдохновение» З.А. Щегелевой  и  руководителю вокальной группы « Мелодия» Е.В. Шалойниковой.  Здоровья Вам крепкого наши дорогие. Творческих идей и успехов.     Песня « Будем счастливы»
Наш праздничный концерт подошёл к завершению. Мы рады были видеть всех вас . Всего самого наилучшего. До скорых встреч! 
                                                                   



