Рождественский вечер для взрослой компании.  7 января 2023 год

                                 1 -  ПРИВЕТСТВИЕ

Добрый вечер, друзья! Всем – добрый новогодний вечер! Вот и еще один год пролетел и мы проводили  его – кто-то с грустью, а кто-то с облегчением: разным он был для разных людей. А жизнь идёт дальше. Значит, будут новые радости, новые печали, всё будет в нашей жизни. А вот уж чего больше – это от нас с вами зависит. Но живало в старину поверье: с каким настроением встретишь Новый год, таким он и будет. Так пусть же он для всех нас будет счастливым! Чаще улыбайтесь! И тогда в вашем доме будет добро, любовь и счастье! С наступившим Новым годом всех вас! Давайте же откроем будущему наши сердца и улыбнёмся доброй лучезарной улыбкой!

Уже он постучался во все двери,
И в каждый дом ворвался Новый год!
Пусть будет он чуть-чуть добрее,
Без лишних суетных забот,
Пусть он подарит нам здоровье,
И принесёт успех во всём,
Наполнит жизнь дыханьем новым,
Согреет трепетным теплом!
Оставьте позади тревоги,
Обиды, боль, усталость, грусть,
Вздохните чистою душою,
И в сердце мир вселится пусть!
Я предлагаю поднять бокалы за новый 2023 год.
                               2 – ЗНАКОМСТВО
Дорогие гости, по традиции таких вечеров как наш сегодня , мы должны познакомиться... Но мы все знаем друг друга, и это здорово! Поэтому сейчас я проведу обычную перекличку, чтобы убедится в том, что все гости в сборе.
 Будет звучать разная музыка с именами, и если это вы и про вас, покажи всем что вы здесь. Можно встать и помахать, можно станцевать, можно подать знак голосом... А всем остальным следует поприветствовать вас аплодисментами. И так мы начинаем перекличку!
   Какие вы красивые ,весёлые и я уверена в том, что вы счастливы  нашей сегодняшней встрече. Пусть этот вечер будет  так же красив, пусть он будет теплым и радостным. Друзья, давайте наполним бокалы и выпьем за встречу!
                        3- ПИСЬМО ДЕДУ МОРОЗУ
(задаю вопросы, а ответы вписываю в письмо)
 Друзья, я вам сейчас всё объясню... Дело в том , что в связи с очень большой занятостью перед новым годом ,я не успела дописать письмо дед морозу...Мне не хватало несколько слов, и с вашей помощью это письмо я сейчас дописала и уже завтра отправлю дедушке морозу. я знаю, что до 14 января он ещё принимает почту и исполняет желания. И вот каким это письмо получилось.
 ( зачитываю письмо ) 
                             3.1 – Волшебная шляпа
                          4- УГАДАЙ ФИЛЬМ 
Насколько хорошо вы знаете новогодние фильмы и мультики? А если они зашифрованы в виде смайликов
Каждому столику выдается по специальной карточке со списком зашифрованных названий известных новогодних фильмов. Задача участников: напротив каждой шифровки из смайликов - написать какой это  фильм или мультфильм.   Кто это сделает быстро и без ошибок - одержит победу в конкурсе и получает подарок.
Ответы: 1. Один дома 2. Ирония судьбы или с легким паром! 3. Снежная королева 4. 12 месяцев 5. Простоквашино 6. Карнавальная ночь
                                     5. РУЛЕТКА НОВОГОДНИХ ТОСТОВ 
                               (раздать напечатанные слова)
За праздничным столом принято говорить новогодние поздравления-тосты. Предлагаю  не просто сказать тост, а построить его вокруг заданных слов, которые вы получили.
                                      6-  Как ваше здоровье?
                                           ( градусники)
 Самое главное , что мы желаем своим родным и близким ( и я вам тоже это искренне желаю)- это , конечно же здоровье! Здоровье – тоненькая нить,и ею ты навек повязан.Здоровым можешь и не быть....НО медосмотр пройти обязан!  
 Предлагает измерить друг другу температуру, а для этого построиться в две шеренги, по очередности " мужчина – женщина". После ставит огромный градусник первым мужчинам подмышку. ВЕД. – А теперь вы должны передать градусник следующему за вами  не трогая его руками и обязательно подмышку...И так далее.  Кто  градусник уронит ,будет временно отправлен на карантин. Побеждает самая здоровая команда( потерявшая меньше игроков)
                           7. НОВОГОДНИЙ КРОКОДИЛ (ШАРАДЫ)
(ПРЕДЛАГАЮ КАЖДОМУ СТОЛУ ВЫБРАТЬ ОДНОГО ИЗ КОМАНДЫ  ДЛЯ УЧАСТИЯ В ОЧЕНЬ ИЗВЕСТНОЙ И ВСЕМИ ЛЮБИМОЙ ИГРЕ, РАЗДАЮ РАСПЕЧАТАННЫЕ НА ЛИСТОЧКАХ НОВОГОДНИЕ СЛОВА ЭТИМ ИГРОКАМ)
Всеми любимая игра Крокодил в новогодней тематике. В этой веселой игре игрокам предстоит при помощи жестов и мимики изобразить рождественские слова своей команде. А команда должна попытаться разгадать это слово за 1 минуту.
8. ИГРЫ МУЗЫКАЛЬНЫЙ КРОКОДИЛ
(НАУШНИКИ)    "Снова стою одна", "О Боже, какой мужчина", "Дольче Габбана", "Черный бумер",  "В траве сидел кузнечик", "Не Сыпь мне соль на рану"
9.МУЖСКОЙ КОНКУРС КТО КРУЧЕ
(ВАРЕНЫЕ ЯЙЦА) 
10.ГОНКИ НА БУМАГЕ
(туалетная бумага, стопки, спиртное)
11. УГАДАЙ МЕЛОДИЮ
(3 пары, шапочки, сигнал)
                        12.МУЗЫКА НАС СВЯЗАЛА                              (приготовлены длинные яркие ленты)
 Музыка играет огромную роль в жизни человека и это не удивительно. Музыка идет с нами по жизни. Например, когда в семье рождается ребенок, мама перед сном поет колыбельную песенку и дитя сладко засыпает. Потом мы идем в школу, там появляется такой предмет, как музыка. Мы легко вспомним какие песня  звучала на нашем последнем звонке. И уж точно никогда не забудем свой первый танец новобрачных, под какую песню кружились со своей половинкой, какая музыка нас связала. Приглашаю две пары ,мужчина и женщина, принять участие в красивом музыкально-танцевальном конкурсе " Музыка нас связала"
ИГРА – Женщины  и мужчины привязывают концы ленты себе на пояс и под ритмичную музыку кружатся , приближаясь к друг другу. Какая пара это сделает быстрее , та и будет считаться победившей. ( можно ещё предложить немного потанцевать парам когда они соединяться) 
13.ЕЛЬ      Предлагаю каждой команде назвать как можно больше слов, заканчивающихся на -ель.
                              14. ВИКТОРИНА  "НОВОГОДНИЙ  ФИЛЬМ"
По кадрам нужно угадать фильм
1 – морозко 
2- карнавальная ночь
 3- 12месяцев
 4-эрония судьбы или с лёгким паром
 5-один дома
6- зигзаг удачи
7- снегурочка
8 – новогоднее похищение
9- джентельмены удачи
10- новогодние приключения Маши и Вити
11 – снегурочку вызывали? (1985)

                                14 - Два вола
( длинная верёвка и два чёрных ящика с призами)
                          Однажды Лебедь, Рак, да Щука
                          Везти с поклажей воз взялись,
                          И вместе трое все в него впряглись; ( предлагаю закончить басню)
Из кожи лезут вон, а возу все нет ходу!
Поклажа бы для них казалась и легка:
Да Лебедь рвется в облака,
Рак пятится назад, а Щука тянет в воду.
Кто виноват из них, кто прав,- судить не нам;
Да только воз и ныне там.
 В этих двух чёрных ящиках находятся призы для того, кто сможет  перетянуть упряжку, сдвинуть воз с места, то есть перетянуть своего соперника  и дотянутся до своего ящика. А мы будем болеть за каждого и надеемся, что воз не будет ныне там, и приз один из вас получит!
             16-МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ 
Не один праздник не обходится без музыки.Кто из присутствующих умеет играть на каком либо инструменте?  Приглашаю 3 пары ( муж-жена) поучавствовать в конкурсе "Веселые муз. инструменты" Мужчины - музыканты, а их женщины- муз.инструменты. и сейчас  под музыку и аплодисменты каждая пара создаст свой муз. шедевр.  
Гармонь, гитара, пианино.
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